电影院里监控摄像头 360度无死角?



上周末、网友@草图君半夜发了一条微 博让大家留言说说自己行业有什么小秘密。 结果留言区就爆了,17万条留言参与,其中网 友@他说情久终腻:别在看电影时有亲昵动 作啥的,后面放映员和监控都看得到。

这一条评论顿时引发数万人点赞.6834 条回复, 非常多的网友对影厅有监控的第一 反应是"天啦""没想到"。记者随后进行了调 查采访,了解到南京的影院确实在影厅和大 堂等区域都安装了实时监控。

针对影院监控的"行业秘密",网友们的 回复就炸裂了。很多网友留言说,曾经看到过 有人在影院里亲热, 没想到这样的场景都被 保安和放映员看在眼里, 所以告诫大家以后 看电影就认真看电影,不要让自己也变成直 播,被保安们看了

更多的网友自觉揭发了自己的老底,把 影厅当自家客厅了:"完了,影厅黑暗中抠鼻 屎的事被发现了";"我在电影院吃鸭脖子的事,怕是瞒不住了。""惨了惨了,我之前还抱 着大半个西瓜进影院,盘腿挖着吃的……"还 有网友说,和朋友带了两罐啤酒进去,看到精 彩的地方就跟朋友碰个杯什么的。甚至还有 网友发了一张图, 他趁影厅没人, 就把鞋脱 了,光脚抬得比头还高,并拍了一张脚和大银 幕合影的照片 ……

记者采访了南京新街口和江宁几家影城 获悉, 电影院和影厅里确实基本都安装了监 控摄像头,而目是红外线夜视摄像头,并目除 了监控室,放映员也能看得到电影院发生的

江宁一家影城经理告诉记者, 影院里面 包括售票台、检票口、大厅过道、影厅里面都 有安装红外线的实时监控,"其实监控器材本 身就是影院设备包含的一部分, 它一个最重 要的功能是监测大银幕放映是否正常, 主要

目的不是为了监控观众。

新街口一家影城经理也告诉记者,他们在 影院里容易出现安全问题的地方,包括亮堂 的地方基本安装了监控, 但不是每个影厅都 安装了,"其实影厅里面的监控镜头一般不会 特地往观众座位方向去监控, 主要还是监控 银幕,看放映是否正常,有没有跳屏或者中 "不过他也告诉记者,安装监控摄像头是 出于公共场所的安全需求, 万一出现了观影 纠纷、遗失物品等事情,也可以有视频证据记

很多人关心影厅这样光线暗的地方,情 侣可能会出现比较亲昵的动作,会不会被拍 到?对此他表示,确实也有得到公安部门的授 权来调看监控的,查到过有妇之夫或有夫之 妇与其他异性来看电影并有亲密动作的事

/ 扬子晚报



人带着小孩在外 面的桌子上吃 虽然属于占 道经营,但城管 并没有着急上前 让收桌子,而是 站在一旁, 等吃 完饭才催促店主 收摊,几名队员 帮忙收拾,路面 也很快恢复整 洁。对干城管这 一温馨举动,路 人也是纷纷点



质检总局:进口避孕套超3成不合格

冈本、多乐士、第六感等知名品牌产品上榜

20日,记者从国家质检总局获悉,根据 《中华人民共和国进出口商品检验法》及其实 施条例和《进出口商品监督抽查管理办法》的 规定,国家质检总局在2016年组织全国出入 境检验检疫机构对进口安全套产品质量安全 状况开展了监督抽查,结果发现不合格产品 超过三成,其中包括冈本、多乐士、第六感等 知名品牌产品。

抽查结果表明,2016年,全国共计抽查进 口安全套 133 批,检出不合格 43 批,不合格 检出率32.3%,涉及冈本、第6感、尚牌、多乐 士、True SEX 等多个品牌,主要不合格原因 为老化前爆破体积和压力不合格以及包装和 标志不合格。 记者发现,抽检不合格名单中 包括知名进口安全套品牌冈本的8个系列产 品,多乐士的三个产品,以及第六感的一个产

此次抽查共涉及全国 20 个出入境检验 检疫局,抽查环节覆盖了国内市场、进口口 岸、跨境电商等商品主要流通领域。从原产地 来看,抽查商品共涉及6个原产国家,其中马 来西亚和泰国的抽查数量相对较多,合计105 批,占比抽查总批次的78.9%。从品牌来看,此 次抽查共涉及30余品牌,包括冈本 (OKAMOTO)、杰士邦(JISSBON)、第6感 (SIXSEX)、尚牌(ELASUN)、多乐士(DON-LESS)、诺丝 (NOX)、1 号巅峰 (One Topeak)、True SEX 等品牌。

抽查商品严格按照国家强制性标准 GB 15979-2002《一次性使用卫生用品卫生标 准》和 GB 7544-2009《天然乳胶橡胶避孕套 技术要求与试验方法》实施检验, 检测项目包 括细菌菌落总数、绿脓杆菌、溶血性链球菌、 大肠菌群、真菌菌落总数、金黄色葡萄球菌、 产品尺寸、爆破体积和压力(老化前)、包装完 整性、针孔、可见缺陷、包装和标志等。

从统计结果来看, 检出的不合格项目具 体包括:老化前爆破容量(21批,占比 48.8%);包装与标志(20批,占比46.5%);老 化前爆破压力(4批,占比9.3%);包装完整性 (3批,占比7.0%); 针孔(3批,占比7.0%); 可 见缺陷(2批,占比4.7%)(注:同一商品可能同 时涉及多项不合格)。

其中,包装与标志不合格主要包括:消费 包装中未发现制造商或分销商信息;包装内 未发现产品使用说明书;包装未发现任何中 文标识。

国家质检总局表示,对于以上监督抽查 发现的不合格商品,各直属检验检疫局均已 进行依法处置,以切实维护广大消费者的合 法权益。 / 重庆晨报

乌鲁木齐暴雪 飞机盘旋20圈后 备降兰州

19日晚,网友反映,一架郑州飞往乌鲁 木齐的航班在甘肃上空盘旋,转了二十余圈 后向兰州方向备降,盘旋原因不详。随后,乌 鲁木齐航空有限责任公司回应称,乌鲁木齐 暴雪导致飞机临时备降兰州,因当时飞机超 过最大着陆重量,需空中等待耗油,该航班 已于昨晚安全落地兰州中川机场

/ 北京青年报

泰州男子借2万 如今滚到135万

近日,泰州市海陵区人民法院依法开 庭审理了陈某等四人非法拘禁罪一案。

两年前, 兴化市茅山镇人曹某向海 陵区人陈某借了2万元,一直没还,没想 到,因为这2万元,给曹某带来了一生中 最恐怖的噩梦……为了要钱,在2016年 11月8号这天, 陈某伙同自己的朋友姜 某、于某等人,从泰州开车到厦门火车 站,将曹某带到海陵区某宾馆,对曹某进 行非法拘禁。

在非法拘禁的日子里, 曹某被打耳 光、罚跪、各种殴打已经是家常便饭。在 拘禁期间,陈某告诉曹某当初借给他的2 万元钱过去快两年了,每天利息两千块, 现在连本带息一共135万元,并且逼迫 曹某写下欠条,曹某害怕再次被打,无奈 之下给陈某写下一张 135 万元的欠条。

在 2016 年 11 月 10 号晚上,陈某等 人胁迫曹某到扬州某酒吧消费, 没想到 在 11 号凌晨,一伙人跟酒吧工作人员发 生争执,公安机关到现场处警才将被害 人曹某解救下来。经过鉴定,曹某的伤情 构成轻微伤。意识到自己的行为违法后, 陈某等人主动到公安机关投案,如实供 述了自己的犯罪事实。由于案情复杂,法 庭当庭没有进行宣判。

/现代快报

央美一学院副书记 涉泄露专业考题

利用职务便利, 向外泄露专业考试试 题,原中央美术学院城市设计学院党总支 副书记袁某因涉嫌组织考试作弊被朝阳 警方刑事拘留,后又因涉嫌非法提供试题 罪,被朝阳检察院公诉至法院,

中央美术学院入学专业考试是国家教 育考试的组成部分。2016年,中央美术学 院本科招生专业考试于3月5日、3月6 日在北京、广州、沈阳等地举行。

据朝阳检察院指控,被告人中央美术 学院城市设计学院党总支副书记袁某,利 用其担任沈阳考点专业组长的职务便利, 提前获知设计专业考试题目,并于同年3 月4日、3月5日,通过电话将专业考试题 目告诉了北京尔创科技有限公司艺术总

被告人张某于2016年3月5日、3月 6日专业考试前,通过电话将考题告诉了 北京央美卓越文化艺术传播有限公司总 经理施某,并于3月7日收取了施某给予 的8万元

被告人施某得知考试题目后, 在考试 前通过电话向被告人北京思想者时代文 化公司法定代表人、校长、实际负责人张 某甲透露了考试题目,并于2016年3月5 日收取张某甲方给予的13万元。

被告人张某甲又在考试前,通过微信 群发、向带队老师转述等方式,将考题告 知自己经营的思想者培训中心的部分学

2016年3月31日,被告人袁某、张 某、施某、张某甲被朝阳警方抓获归案。

/ 法制晚报